

## 2022矽谷中文學校畢業典禮暨學術比賽頒獎活動

#2022年 #矽谷中文學校 #畢業典禮 #學術比賽 #頒獎活動

矽谷中文學校

活動時間：2022-05-20

### 2022矽谷中文學校畢業典禮暨學術比賽頒獎活動

五月二十日晚上假Lynbrook High School 大禮堂，矽谷中文學校為母語班七位畢業生、四位結業生及二語班(CSL)六位結業生，共同舉行第四十八屆畢業典禮。當晚活動中，一併為今年參加校內學術比賽獲勝學生頒發獎盃、獎狀。金山灣區華僑文教中心莊雅淑主任、徐廣梅副主任、佛利蒙高中聯合學區(Fremont Union High School District)總監Polly Bove、副總監Graham Clark、學區委員會主席Naomi Nakano-Matsumoto、Cupertino City市議員魏虹，以及本校親、師、生，共計約有百餘人列席參加。

莊雅淑主任首先恭喜畢業同學順利完成矽谷中文學校階段性學習，這群學子們自幼每週五利用晚上學習中文，持之以恆地完成十多年的艱辛二語課程，漫長的學習旅途，一路走來、實屬不易。畢業不是結束，而是另一個進階學習的開始。莊主任勉勵畢業生未來在中文專業領域上發揮所長，視其為終身第二外語之強項。也向在場所有老師們表達誠摯敬意，感謝大家長期致力於海外僑教工作，讓中文及中華文化能在海外紮根茁壯成長。

學區總監Polly Bove致詞勉勵畢業同學，除了獲得亦師亦友的指引與教誨，大家更要善用雙語能力，輕鬆通過高中第二語言考試；在矽谷中文學校學到很多的傳統文化，無論日後升學或就業，務必貢獻所學，開啟一個美好的人生新旅程。校長寇惠風表示，矽谷中文學校自1974年創校迄今，逐年設定辦學目標，期能提供本地社區一個舒適安全與教育專業的中文學習環境，每一位畢業生皆是中文學校最大的驕傲，這代表著師生、家長和全校工作人員多年辛勤耕耘、獲得回報。

本屆畢業生上台發表感言，道出心聲：「平時週五晚上或有學校社團活動、或曾想在一週繁重的課業後休息，因此經常出現中斷中文課的念頭，但是在老師和家長齊聲鼓勵與不停地督促，才能繼續堅持下去，終於完成這段十多年的中文學習。」這一切都是要感謝學校師長的諄諄教導及父母長期的用心栽培。典禮活動中，緊接著頒發參加校內學術比賽獲得優勝同學之獎盃、獎狀，所有獲獎學生皆是「臺上一分鐘，臺下十年工」，參賽是一次難忘的經驗與美好的回憶；得獎固然是一種肯定，但也是對自己更深的信念。校長寇惠風鼓勵每一位得獎學生對於中文學習與中華文化傳承，努力精進更上一層樓。

2026/2/1 下午 02:59:26

## 2022矽谷中文學校畢業典禮暨學術比賽頒獎活動

#2022年 #矽谷中文學校 #畢業典禮 #學術比賽 #頒獎活動

矽谷中文學校

活動時間：2022-05-20



學術比賽頒獎活動，莊雅淑主任、徐廣梅副主任（上圖）、Cupertino City市議員魏虹（下圖右一）

2026/2/1 下午 02:59:26

## 2022矽谷中文學校畢業典禮暨學術比賽頒獎活動

#2022年 #矽谷中文學校 #畢業典禮 #學術比賽 #頒獎活動

矽谷中文學校

活動時間：2022-05-20



第48屆全體畢業、結業同學（上圖）、寇惠風校長致詞（下圖）

2026/2/1 下午 02:59:26

## 2022矽谷中文學校畢業典禮暨學術比賽頒獎活動

#2022年 #矽谷中文學校 #畢業典禮 #學術比賽 #頒獎活動

矽谷中文學校

活動時間：2022-05-20



莊雅淑主任致詞恭賀（左上圖）、學區總監Polly Bove致詞勉勵畢業同學（右下圖）

2026/2/1 下午 02:59:26

## 2022矽谷中文學校畢業典禮暨學術比賽頒獎活動

#2022年 #矽谷中文學校 #畢業典禮 #學術比賽 #頒獎活動

矽谷中文學校

活動時間：2022-05-20



畢業、結業同學們上臺致詞



2022年矽谷中文學校畢業典禮暨學術比賽頒獎活動現場盛況